

超载的代价, 300台冰箱“砸了”

◆ 本报记者 鲁龙飞

5月9日下午3时许,一辆装有300台冰箱的大货车行至合肥绕城高速时不慎发生事故,车上冰箱掉落一地。交警赶至现场后管制道路,处理事故。据悉,这些冰箱将运至湖北宜昌。辖区警方已经介入调查。

侧翻货车司机承认自己超载

记者闻讯赶到现场,看到一辆合肥牌照的大货车侧躺在绕城高速一个入口处,另外一辆大货车正在转运事故货车的货物。据知情者称,事故发生在昨天下午3时许,挂合肥牌照的大货车驶入合肥绕城高速入口时,不慎发生侧翻。

在事故现场,记者看到执勤交警对该路口实行了临时交通管制,等候通行的车辆排起了长龙,事故未造成大

超载货车高速路频繁出事故

记者从交警部门获悉,近年来,合肥绕城高速车流日增,目前上高速的大货车已占到汽车总量的六分之一。交警在连日巡查中发现,不少货车为“多拉快跑”而超载上路,以致一遇到高速缓坡处,超载车辆便只能龟速前行。

“今年以来,因为超载、超速,合肥绕城高速已经发生

的人员伤亡。

采访中,该货车司机告诉记者,这批货物是送往湖北宜昌的,“没想到,刚刚从厂家拉了300台冰箱上高速,就出了车祸。”货车司机坦诚地告诉记者,车祸发生可能同大风和超载有关。据其称,合肥作为家电行业的集散地,货运竞争非常激烈,“超载现场非常普遍,为了避免货物送到后放空车回来,同行一般都会超载运输。”

10多起交通事故,地点大都集中在合肥往南京方向的上坡路段。”交警合肥高速二大队相关负责人称,警方已在该路段竖起黄底黑字的警示牌,又加了红蓝爆闪灯,提前警告。民警同时提醒广大驾驶员,高速公路上超载、超速行驶非常危险,驾驶员行车时一定要注意安全。

疑精神异常,女子马路上脱光衣服 两件浴袍为裸女“解围”

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 昨天下午3时许,在省城金寨路与南二环交口处的制药厂门口,一名女子精神失控突然要殴打路过市民,辖区民警赶到后,该女子无视左右围观市民,居然开始脱去身上衣裤。

记者赶到现场时,女子全身上一丝不挂,面对众人的围观,依旧若无其事地在路上闲逛。民警在初步了解到该女子精神有异常后,一边联系120急救车,一边紧跟其后,避免女子在车水马龙的路上发生意外。女子边走边回头,甚至还冲着围观者微笑,一直走了约五六百米远后,开始停下来四处观望。

民警见附近有一家浴池,在与浴池老板协商后,要来两件浴袍,趁女子不备,强行将其裹住。120急救车赶到后,将女子转至合肥市四院接受治疗。

据附近围观的市民称,从面貌上判断女子并不是附近居民,年约三十多岁,怀疑是精神恍惚后从家中跑出来的。民警正试图联系女子的家人。

群殴中挨刀子

17岁小伙丧命让人惋惜

星报讯(记者张崴) 昨日凌晨4点30分许,17岁的小峰(化名)一行7人,走到合肥市百花大厦附近,与另外两个行人发生冲突,双方发生殴斗。在打斗中,对方两人掏出匕首将小峰捅倒,后小峰经抢救无效死亡。

昨日一大早,记者赶到合肥市第一人民医院。据医院医生介绍,那名被捅伤的小伙由于伤势太重,刀子捅到了致命处,最终经抢救无效而死亡。“他身上大概被捅了四五刀,小伙子才17岁,真是太可惜了!”该医生说道。

据了解,小峰在合肥某大型浴场当厨师。事发前,他和另外6名好友吃完夜宵后,行至百花大厦附近,与另外两人发生冲突。在冲突过程中,对方掏出随身携带的匕首,将小峰捅倒。被捅后,小峰的好友立即将其送往医院,并拨打了报警电话。捅人者逃之夭夭。

随后,记者来到事发现场。由于事发凌晨,没有发现目击者。现场地面上的血迹,经车轮碾轧也已看不出痕迹。

昨日,记者联系到辖区派出所,据民警介绍,目前警方已启动命案机制,现在还在进一步调查该案。

偷菜被发现躲到车底以脱衣相逼 一句原谅让她爬出车肚

星报讯(实习生张婧 记者张敏) 趁货车车主没在意,年逾五旬的妇女吴某在丈夫的“配合”下,不动声色从车上扛下一编织袋豆角后准备逃窜,被车主发现并当场抓住。民警到来处置期间,吴某竟钻到一辆货车底下,甚至作出脱衣裤的举动。

昨日上午7时20分许,包河巡警603巡控车接到报警称,在淝河路周谷堆菜市场蔬菜区抓住偷菜者。民警赶到时,失主拽着偷菜的吴某严厉质问其行为。就在民警下车准备了解此事时,吴某突然挣脱了失主的拉扯,不顾一切跑到货车车肚底下,无论旁人如何劝说,再也不肯露出头来。

由于市场内已经人满为患,加上货车急需挪位腾开空间,在市场保安的协助下,几名男子准备钻进车肚底下强行将吴某拽出。这时,吴某又作出了让众人愕然的一幕——她居然一把扯下长裤,称“你们把我拽出来的话,我就把衣服全扯下来!”

迫于无奈,失主只好答应不再追究此事,原谅了吴某,让其尽快穿上衣裤离去。吴某这才破涕为笑,从车肚下爬出来后离去。

耐不住天热,轿车行驶中自燃



星报讯(葛秀芳 记者鲁龙飞) 昨天省城天气炎热,下午1时许,在省城桐城路和太湖湖北侧300米处,一辆行驶中的轿车突然着火。一时间,火光和黑烟笼罩整个路口,附近一家商店的工作人员参与救火中。几分钟后,消防部门赶到将火扑灭。

记者闻讯赶到现场看到,起火的那辆车牌号为苏C字样的轿车已面目全非。据起火轿车的司机王师傅说,发现仪表盘里有烟时,他立即停车试图灭火。随后,路边一家商店的店主和四五名店员抱着大型灭火器冲过来施救。几分钟后,消防官兵赶到将余火扑灭。

星报提醒

持续高温,夏季行车需防暑

立夏以来,持续的酷热和高温着实让车主和爱车有点吃不消,如何才能让车子很好地备战酷暑?记者采访了合肥消防支队宣教中心副主任葛秀芳,为您送上“夏季爱车防火连环计”。

第1计 防爆胎可充干燥氮气

夏季气温高,高速行驶的轿车因摩擦容易使轮胎内气体急剧膨胀,一旦胎压过高就会诱发爆胎。葛秀芳说,给轮胎充干燥氮气是夏季防爆胎的好法子,因为高速行驶时,干燥的氮气体积不易膨胀,夏季也不易爆胎,还能防止轮胎内部氧化。

第2计 检查空调提升制冷效果

夏季车内的空调给车主们行车时提供了降温避暑环境。对于这个“功臣”车主们也要留个心,注意它的动态,提升整体的制冷效果。葛秀芳

说,一旦空调启动慢兼有噪音,要及时检测它的出风口、排风口和滤网。平常要清洁冷凝器,用水管对冷凝器进行冲洗,加快热量散发,提高空调系统制冷效果。

第3计 车内打火机等要注意防晒

夏季汽车高温自燃的现象时有发生,葛秀芳说,车主们在夏季行车时,一定别将车载香水、打火机、泡沫清洗剂等易燃易爆的物品搁置在车内被太阳晒到的地方,因为这些物品一经暴晒,就极易燃烧,甚至产生爆炸,成为了天然的导火线。

安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤科

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136

地址:合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址:WWW.DZZXY.COM

腰椎间盘突出、下肢静脉曲张

专业、专治、一次性、不开刀(合肥友好医院)

预约电话:0551-4679077(原104医院)